



В Гае старший инспектор ДПС обвиняется в получении взятки за освобождение от ответственности водителя



Следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении старшего инспектора ДПС Отделения ГИБДД Отделения МВД России по Гайскому городскому округу, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки, то есть получение должностным лицом через посредника взятки в виде денег за совершение незаконных действий в пользу взяткодателя).

По версии следствия, в 9.00 часов 5 мая 2018 года обвиняемый в городе Гае получил информацию о составленном в отношении жителя города Гая административном протоколе и собранном материале за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.12.26 КоАП РФ (невыполнение водителем транспортного средства требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения), располагая



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

соответствующими должностными полномочиями, позволяющими ему совершить незаконные действия, направленные на освобождение лица, совершившего указанное правонарушение от ответственности, через данного посредника предложил правонарушителю передать ему денежные средства в размере 150 тысяч рублей.

6 мая 2018 года правонарушитель через своего знакомого передал обвиняемому 150 тысяч рублей, после чего, данный сотрудник ГИБДД, используя свое служебное положение, обеспечивающее доступ к служебной документации и специальным техническим средствам Отделения ГИБДД Отделения МВД России по Гайскому городскому округу совершил действия по изъятию из служебного кабинета административной практики административного материала и его утрате, а также удалению видеозаписи, находящейся на жестком диске, полученной из видеорегистратора, на котором зафиксирован факт составления вышеуказанного административного материала и изъятию из общего накопителя справки по выявленным нарушениям за указанную дату.

Тем самым, обвиняемый своими незаконными действиями, создал все условия, для освобождения правонарушителя от административной ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ.

По информации, полученной из Отделения МВД России по Гайскому городскому округу, вышеуказанный правонарушитель, в результате совершенных обвиняемым в его пользу незаконных действий, позволившим ему избежать наказание за совершенное им административное правонарушение, чувствуя свою безнаказанность и вседозволенность, 20 октября 2018 года вновь совершил административное правонарушение, а именно управлял транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения в городе Гае, за что в установленном порядке был привлечен к административной ответственности.

При этом, ранее совершенные в пользу правонарушителя сотрудником ГИБДД незаконные действия, позволили в настоящее время правонарушителю избежать наказание, предусмотренное ст. 246.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутому административному наказанию).

В ходе предварительного следствия обвиняемый свою вину не признал.

Основанием для возбуждения уголовного дела явились материалы ОРЧ СБ УМВД России по Оренбургской области и Отделения МВД России по Гайскому городскому округу.

В адрес руководства Отделения МВД России по Гайскому городскому округу, внесено представление об устранении причин и условий способствующих совершению преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по г.Новотроицку СУ СК РФ по Оренбургской области.

25 Октября 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1266455/folder/1048783>